

深耕社区 服务居民

30名社区合伙人加入齐鲁壹家



本报8月17日讯(记者 孙业文) 17日上午,齐鲁壹家社区合伙人签约仪式暨壹家合伙人培训在山东报业大厦举行,30名社区合伙人参加了本次活动,详细了解壹家社区服务中心的模式以及合作内容后,他们成为了齐鲁壹家首批社区合伙人。

上午9点,签约仪式正式开始。齐鲁壹家负责人介绍了齐鲁壹家的发展目标和方向,齐鲁壹家未来将致力于打造去中心化、自组织化的社群经济,打破传统用户与用户、用户与服务商的封闭关系,重新定位用户消费行为,和用户、服务商一起分享万亿级市场蛋糕。

据了解,齐鲁壹家于2015年起航,主要致力于社区,服务于邻里,作为山东首款有温度、接地气、贴心便民的社区服务平台,壹家有机结合了政府、媒体、服务提供方等各方力量,以社区生活服务为核心,打造成集新闻、服务、社交、购物等各种功能于一体的社区综合平台。

经过3年的发展,齐鲁壹家已经在济南开通了20多家社区店,下一步在深耕社区服务居民方面,齐鲁壹家将与社



齐鲁壹家社区合伙人签约仪式。 本报记者 孙业文 摄

区合伙人合作,实现对济南的无缝对接。齐鲁壹家除了在城市重点社区布局实体店外,还将培育社区合伙人(也称“超级用户”),作为迅速扩张的主要战略。

齐鲁壹家负责人介绍,社区合伙人类似“合伙人”,但又与“合伙人”不同。“壹家彻底颠覆了传统的合伙人加盟制度,作为壹家的‘超级用户’,既不需要缴纳任何加盟费用,也不需要承担任何业务成本,能够共享壹家的线上与线下资源,获得佣金提成等收益,

从而使壹家以最快速度实现裂变式发展。”

齐鲁壹家还将继续招募社区合伙人,合伙人要出身于社区,了解社区,也愿意深耕社区,成为所在社区用户的信息节点,为社区用户的团购、服务,需求提供上下链接的通道,从帮助身边人团购高性价比的好东西开始,逐渐发展成能够为一个社区提供超多基础服务的传播和服务节点。

社区合伙人主要从事以下工作:找到社区的自提合作点,方便小区住户送衣取衣;

组建社区有效用户微信社群;配合齐鲁晚报壹家收衣项目社区推广,销售壹家洗衣卡;配合齐鲁晚报壹家不定期在小区内组织各种线下体验活动。

你可以是刚毕业的“新生”,也可以是工作多年的“老同志”,你可以是万人之上的群主,也可以是一呼百应的社区达人……只要你怀揣一颗有激情、肯干事的热心,那就不要犹豫了,赶快加入齐鲁壹家社区合伙人吧。联系电话:0531-85196435。

游台儿庄古城 两天一夜480元

本报8月17日讯(记者 孙业文) 8月25日、26日,齐鲁壹家将带领大家走进台儿庄古城,两天一夜仅需480元,抓紧报名啦!

据了解,台儿庄不仅仅是全国爱国主义教育基地、红色旅游基地,而且拥有国家文化遗产公园、非物质文化遗产博览园等,现在的台儿庄景色迷人,夜生活五彩斑斓,演出活动精彩纷呈……来到这里,您会发现真的可以把心从紧张的学习和工作中抽离,好好享受这份静谧和安详。

第一天,游览台儿庄古城,感受战火纷飞的战争年代,给人以身临其境的感觉。穿梭古城,游览如画夜景,品当地特色小吃,漫步酒吧,邂逅浪漫,让您尽情地放松心情,消除压力与疲惫,感受古城的静寂。第二天,游览波澜壮阔的微山湖,12万亩野生荷田浩浩荡荡,十里芦荡金黄与碧绿高低错落交织其间,灰鹤、白鹭等稀有鸟类自由翱翔,呈现一派荷叶田田、芦苇丛丛、鸥鹭翩翩的迷人景象。

收费标准:480元/人,儿童240元/人,包含景区门票,用餐,住宿,车费,导游;发团时间:8月25日—26日(两天一夜);预约电话:安先生18663781118。

跃享野区
独得山湖

新品热销中

约102-131平临墅小高层

别墅区里,山湖境界
莱蒙湖新品小高层,南临别墅区
阳光、清风、湖景……
毫无阻碍,直入眼帘
更有别墅区里成熟配套
蓝卡家庭私人医生
建筑细节无比用心

lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

VIP.0531
8376 7777

经十东路山东财经大学东2公里
开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 营销代理:齐鲁不动产/整合推广:TS 潜意識

济建开预科字第(2018)第112号1#(规划18A#)
济建开预科字第(2017)第029号7#(规划41A#)
本广告仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中所述内容为准。